Tuesday, October 3, 2023

拜登:任何情况下都不允许 停止对乌克兰的援助

据俄罗斯卫星通讯社 10月1日消息,美国总统 拜登9月30日谈及国会通 过政府拨款法案时称,美 国"在任何情况下"都不能 允许停止对乌克兰的援

中,拜登说:"尽管(麦卡 对乌克兰的资金支持。 锡)议长和国会的绝大多 数人坚定支持乌克兰,但 在这份协议中没有新的拨 款来继续体现这种支持。 我们在任何情况下都不能 允许美方对乌克兰的支持 出现中断。"

拜登补充说,期待麦 卡锡继续"全力支持"向基 辅提供"在这个关键时刻" 所必要的援助。

当地时间9月30日 晚,拜登签署了一项短期

香港中通社10月1日 拨款法案,暂时避免了美 国联邦政府再次发生停摆 的危机。当天早些时候, 美国国会众议院和参议院 先后通过了该法案。据了 解,该法案将为美国联邦 政府提供为期45天的资 金,其中包括白宫要求的 在白宫发表的声明 自然灾害援助,但不包括

> 据悉,法案删除的对 乌支持内容也成为接下来 的争论焦点之一。美国 《华盛顿邮报》指出,美国 拒绝提供这笔资金反映出 共和党对于支持乌克兰越 来越强硬的反对态度,这 可能在欧洲立即产生地缘 政治影响。

美国国防部长奥斯汀 已发布声明敦促国会及时 拨款,履行对乌支持的承

美航天局预计于10月12日

发射"灵神星"探测器

当地时间10月1日, 据美国国家航空航天局 (NASA)官网的消息, NASA 和美国太空探索技术公司 (SpaceX) 计划于美国东部 时间 10 月 12 日上午 10 时 16分从佛罗里达州肯尼迪 航天中心发射名为"灵神 星"的航天探测器

"灵神星"探测器将 搭载"猎鹰重型"运载火 箭升空,预计2029年抵达 同名小行星并进行长达2 年的观测。科学家希望 通过对该小行星的勘测 进一步了解行星在太阳 系中的起源与演化。

加州州长指定巴特勒填补 范斯坦的美国参议院席位

中新社旧金山10月2 日电 美国加利福尼亚州 州长加文·纽瑟姆当地时 间1日宣布,指定现年44 岁的非裔女性拉方扎,巴 特勒填补黛安娜·范斯坦 空缺出来的美国参议院席

加州州长办公室1日 晚间在一份声明中宣布了 该消息,并表示巴特勒的 任期将持续至2024年。

声明称,巴特勒是劳 工领袖,妇女和劳动人民 权益的倡导者。目前,她 在美国最大的致力于帮助 女性参加竞选的"艾米莉 名单"组织担任主席。在 此之前,巴特勒曾为众多 开展政治活动并领导战略 参议院之后,巴特勒将辞 去"艾米莉名单"主席一

声明称,巴特勒将成 为美国历史上第一位在国 会任职并公开同性恋身份 的非裔女性,也是继哈里 斯之后第二位在美国参议 院代表加州的非裔女性。 纽瑟姆表示,巴特勒将接 过参议员范斯坦留下的接 力棒,继续打破玻璃天花 板,在华盛顿特区为所有 加州人而战。范斯坦去世 后,巴特勒在一份声明中 称,范斯坦是"政界和全国 女性中的传奇人物"。

美国国会参议员黛安娜 范斯坦于9月28日晚在其 位于华盛顿特区的家中去 世,终年90岁。她1992年 首次当选联邦参议员,担 公司、组织和民选领导者 任参议员时间超过30年, 是迄今任职时间最长的女 方面的工作。2020年美国参议员。因范斯坦是来自 总统选举期间,她担任卡 加州的参议员,暂时接替 马拉·哈里斯的高级顾 她的参议员人选便由纽瑟 问。十多年来,她一直担 姆指定,该席位的正式人 任加州最大工会"SEIU Lo- 选将在明年选出。据美联 cal2015"的主席。被选入 社报道,纽瑟姆曾经承诺, 如果范斯坦的席位出现空 缺,他将指定一名非裔女 性任职。

世行预计东亚太平洋地区发展中 经济体今年增速为5%

日电 世界银行当地时间 表示,尽管增长正在放 10月1日发布的最新东 亚和太平洋地区经济形 势报告预计,今年该地区 最具活力的地区之一。 发展中经济体的经济增 从中期来看,他呼吁保持 速为5%。

平洋地区发展中经济体 预计在今年保持5%的强 劲增长,今年不包括中国 在内的区域经济增长率 预计为 4.6%。报告还显 示,东亚和太平洋地区发 展中经济体预计明年增

世行东亚和太平洋 潜力。

香港中通社10月2地区首席经济学家马图 缓,但东亚和太平洋地区 仍然是世界上增长最快、 贸易开放,加强服务业改 报告显示,东亚和太 革和数字化,进一步推动 该地区的经济发展。

> 马图当天在远程发 布会上表示,尽管增速放 缓,中国经济仍有显著优 势。他认为,中国在创新 制造业领域的突破以及 正在培育的人力资源,都 说明了中国经济的巨大

伊拉克国民议会表决通过协议 与中国互免持外交及公务护照人员入境签证

证的协议。

6月6日由中伊双方正式 发布公报落实该协议。 签署。当地时间2023年4

当地时间10月1日, 月25日,伊拉克总理苏达 伊拉克国民议会表决通 尼在当天主持召开的内阁 过了与中国互免持外交 会议上正式批准了该协议 及公务护照人员入境签 草案,并将其提交至伊国 民议会进行正式表决。表 该协议草案于2022年 决通过后,伊政府将正式

来源:央视新闻客户端

大医疗集团或于10月4日起罢工3

电 美国凯撒医疗集团工会 联盟警告称,如不能达成协 议,该联盟旗下成员计划在 10月4日到6日期间进行罢 工,罢工范围将涵盖加利福 尼亚州、华盛顿州等五个州 的医疗机构。

据当地媒体10月1日 报道,美国凯撒医疗集团与 该集团工会联盟之间的合 约于当地时间9月30日晚 到期,但双方未能达成劳资 协议。工会联盟成员超过 7.5万名,如果罢工开始,这 将成为美国历史上最大规 模的医疗保健系统罢工。

凯撒医疗集团是美国 最大的私营管理式医疗组 织,在美国夏威夷州、华盛 顿州、加利福尼亚州等八个 州以及华盛顿特区运营著 机构。

凯撒医疗集团客户服 务代表威廉姆斯说,"我们 在超负荷工作,已无法再向 病人提供应有的照顾。

此次凯撒医疗集团工 人罢工的主要原因有,美国 劳动力市场紧张、工会合同 到期和通胀高企造成的生 活成本上涨等,很多一线的

39家医院和近700个医疗 医疗工人难以应对持续上 涨的生活成本。

> 据报道,凯撒医疗集团 工人的主要诉求包括,全面 提高薪资待遇以应对目前 的生活成本上升问题、加强 对分包和外包员工的就业 保护、改善退休员工医疗福 利以及解决新冠疫情以来 的人员短缺问题、改善工作 环境等。

香港中通社10月2日 电 土耳其国防部当地时间 10月1日午夜发表声明说, 土耳其军队当晚对伊拉克 北部多地的库尔德工人党 武装目标发动大规模空袭。

据声明说,此次空袭对 伊北部加拉、哈库尔克、迈 提纳、甘迪勒等地区的库尔 德武装造成重大打击,摧毁 了至少20个目标。

分析人士认为,上述空 袭发生在土耳其首都安卡 拉当天上午发生炸弹袭击 事件之后,明显是土耳其军 队针对库尔德工人党武装 采取的报复行动。

土耳其内政部长阿 里·耶尔利卡亚10月1日 在社交媒体上发文说,两 名恐怖分子当天上午开著 部安全总局大门前实施炸 弹袭击,其中一名恐怖分 子引爆了身上的炸弹,另 一名恐怖分子被警察击 毙。两名警察在此次袭击 中受轻伤。土内政部发表 声明说,在调查过程中还 发现了大量 C4 炸药。已 确认一名袭击者为库尔德 工人党武装人员,另一名 袭击者的身份还在确认 中。

特朗普将就涉嫌财产 欺诈案在纽约出庭

香港中通社10月2日 电美国东部时间10月1日 深夜,美国前总统特朗普通 过社交媒体宣布,他将于2 日上午在纽约地方法庭出席 关于他涉嫌财产欺诈案民事 诉讼的开庭审判

综合报道,开庭陈述将 于美东时间2日上午10时开 始,预计特朗普不会发表讲 话,但法庭记录将显示他被 传唤为证人。一直否认指控 的特朗普在社交平台表示, 他会前往法院为自己的声誉 而战,批评负责案件的纽约 州总检察长詹姆斯和法官. 对他不公平。

詹姆斯 2019年3月开始

对特朗普提起诉讼,指控他 "在资产价值方面存在欺诈 行为",寻求至少2.5亿美元 罚款,并禁止特朗普在纽约 经营企业或拥有房地产

据悉,这一案件的判决 很可能会迫使特朗普放弃如 特朗普大厦、华尔街办公楼、 高尔夫球场等他在纽约的资

事实上,本次诉讼不过 是特朗普近期面临的众多棘 手法律问题之一。作为2024 年大选共和党的领跑者,特 朗普在过去六个月中被起诉 4次。分析指,纽约州总检 察长的这起诉讼不会导致特 朗普坐牢,但可能会使其处



澳大利亚堪培拉举行风筝节

10月1日,在澳大利亚堪培拉国家植物园,人们在风 筝节上放风筝。当日,澳大利亚首都堪培拉国家植物园 举行风筝节。 新华社发(储晨摄)

美国务院任命他负责中国事务 释放何种信号?

合外媒报道,当地时间29 日,美国国务院发表声明,宣 布任命资深外交官马克·兰 伯特为最高对华政策官员。 兰伯特将担任东亚和太平洋 地区事务局的中国协调员和 副助理国务卿,并将领导东 亚和太平洋地区事务局中国 事务协调办公室等(非正式 名称为"中国组")部门的工

据路透社介绍,兰伯特 是一位亚洲问题专家,曾两 次在美国驻华使馆任职。最 近的一次任命是担任美国副 助理国务卿,主要负责日本、 韩国和蒙古事务,以及与澳 大利亚、新西兰和太平洋岛 屿的关系。

报道指出,"兰伯特的任 命不太可能改变华盛顿对华 政策的基调。"

2022年12月,美国国务 院成立"中国组",该小组汇 集了美国国务院内外的中国 问题专家,声称为了更好的

中新网9月30日电综"管理中美竞争"。"中国组" 由美国国务卿布林肯主持设 立,日常向美国常务副国务 卿舍曼及负责亚太事务的助 理国务卿康达汇报。

彭博社 2023 年 5 月 25 日报道称,美国务院分管亚 太事务的副助理国务卿兼 "中国事务协调办公室"主管 华自强宣布辞职。美国务院 此前承认"中国组"在人员调 配方面出现一些问题,但否 认与拜登政府的对华政策有 关,并强调"中国组"是拜登 政府中运作最高效的团队之

对于中美关系,中国外 交部曾多次表态称,中方对 美政策立场是一贯和明确 的,中方致力于同美方实现 相互尊重、和平共处、合作共 赢,同时坚定捍卫自身主权 安全发展利益。美方应同中 方相向而行,妥善管控分歧, 推进互利合作,避免误解误 判,推动中美关系重返健康 稳定发展的正确轨道。

尔多安发表讲话称,恐怖 分子试图破坏和平和公民 安全的计划永远不会得 土耳其将继续在境内 外开展反恐行动,直至消 灭最后一名恐怖分子。

库尔德工人党成立于 击库尔德武装势力。

当天,土耳其总统埃 1979年,被土耳其、美国和 欧盟列为恐怖组织。库尔 德工人党寻求通过武力在 土耳其与伊拉克、伊朗和 叙利亚交界处的库尔德人 聚居区建立独立国家。近 年来,土耳其多次跨境打





